

Робертс П.К., доктор политических наук,
профессор, член МОПИ ♦

Брэдли Мэннинг: окно в американской душе

Аннотация: Под лозунгами о борьбе с терроризмом исполнительными и законодательными властями США нарушаются права граждан, закрепленные в Конституции.

Проправительственные СМИ искажают события.

Свобода слова преследуется, жертвой чего стал Брэдли Мэннинг, которого подвергали пыткам.

Ключевые слова: правительство; Конституция; произвол; убийство невинных людей; Брэдли Мэннинг; WikiLeaks.

Правительство правит посредством установленных законов, а граждане страны имеют возможность контроля за правительством.

Свобода состоит из правительства, управляющего по закону и граждан, имеющих контроль над законом. Именно так было в те далекие времена, когда отцы-основатели создали Конституцию США. Она определяет Соединенные Штаты. Каждый член правительства и руководство вооруженных сил присягают Конституции – не правительству или президенту, не политической партии или идеологу - чтобы защищать Конституцию от внешних и внутренних врагов.

Сегодня акцент необходимо делать на внутренних врагах Конституции в «нашем собственном» правительстве. Внешние враги Америки - немногочисленны. Однако, внутренних врагов - целый легион. Враги Америки, кроме осведомителей, состоят из всего правительства США, обеих

♦ **Робертс Пол Крейг** – доктор политических наук,
профессор, член Международной организации
правовых исследований (США). E-mail: pcr3@mac.com

обеих исполнительных ветвей, законодательной ветви (с возможно небольшим исключением).

Три ветви нашего правительства объединились разрушить гражданские свободы США под лозунгом «война террору». Если бы даже террористы победили США, они не смогли бы нанести большего вреда, чем наше правительство навредило нам, уничтожая Конституцию.

Если вы не верите, что Конституция США уничтожается совместно республиканцами и демократами, почитайте мою книгу в соавторстве с Лоуренсом Страттоном «Произвол добрых намерений» и пять статей, ссылки на которые указаны ниже.

Брэдли Мэннинг, якобы (точно мы никогда не узнаем), разместил в WikiLeaks видео об убийстве военнослужащими США двух журналистов и дюжины гулявших по улице невинных людей.

Убийство этих людей для американских военных — всё равно, что видеоигры. Отец с двумя маленькими детьми остановил свой фургон, чтобы помочь оставшимся в живых, ползающим по улице людям. Американский военный, который сошёл с ума от жажды крови или от злобы, застрелил отца и послал пули и в двух маленьких детей.

Затем убийцы обвинили отца за то, что он привел детей в зону боевых действий, созданную некомпетентными и злыми американскими войсками, которые, очевидно, исполненные дикой злобы получают острые ощущения от убийств.

Телевидение утверждает о наличии оружия и обоснованности убийства 15 человек.

Затем, видео показывает несколько безоружных человек, входящих в здание.

Но армия США утверждает, что безоружные люди «имели оружие и РПГ» и даже выпустили три ракеты «Hellfire» в здание. И американские войска сообщили, что все «цели» уничтожены.

Любой настоящий патриот-американец, который посмотрел это видео, согласился бы с тем, что его надо было передать. Если Мэннинг передал его Wikileaks, тогда он является самым морально ответственным живым американцем. Во сколько обошлась Мэннингу его моральная совесть?

Она стоила Мэннингу 900 дней незаконной изоляции, устроенной правительством США. Президентство Джона Кеннеди продолжалось 1000 дней. Мэннинга содержали в тюрьме и пытали почти на всю длину Камелота.

Правительству США всё сошло с рук.

Американцев это не волнует. Это не их забота, не их дело. Они слишком глупы, чтобы понять, что однажды нарушенный закон может быть нарушен и в следующий раз.

В своем желании наказать Мэннинга, военная и гражданская власть стремилась преподать урок солдатам, что преступление против человечности не будет наказано, но те, кто раскроют преступления, будут наказаны.

29 ноября Брэдли Мэннинг дал показания в федеральном суде о пытках, которым он подвергался со стороны правительства США. Но свидетельство Мэннинга не получило распространения в американских СМИ. Лишь газета «The New York Times» по словам Криса Флойда, «довольствовалась копированием краткой сводки от агентства «Ассошиэйтед Пресс», спрятав её на третью страницу». В противоположность этому, «Гардиан» подробно осветили все свидетельства Мэннинга в 68 пунктах этого дела. Британцы были проинформированы о нарушении международных законов и законов США, о преступлениях правительства США против человечности.

ООН осудила незаконные методы дознания и обращение с Брэдли Мэннингом как «жестокое и бесчеловечное».

Официальный представитель Госдепартамента США, полковник Ф. Кроули, подал в отставку после того, как прошёл публичные слушания против незаконного и бесчеловечного обращения с Мэннингом.

Но СМИ пресститутки молчали.

Глен Гринвальд, конституционный адвокат, делает вывод, что «американские проправительственные журналисты разрешили правительству каждый его шаг». Пресститутки ведут «себя, как сторожевые псы и ничего не провоцирует их враждебность больше, чем те, кто эффективно оспаривает действия правительства».

Гринвальд полагает, что Б. Мэннингу грозит длительное тюремное заключение — и «его величайший дар, это окно в политической душе Америки», будет закрыто.

Окно в политической душе Америки раскрывает общее зло. Правительство США состоит из людей, избранных сатаной. Что еще можно сказать о тех, кто правит и угнетает.

Библиография

1. http://www.truthdig.com/avbooth/item/video_shows_murder_of_journalists_and_iraqi_civilians_20100405/
2. <http://www.informationclearinghouse.info/article33193.htm>
3. <http://www.informationclearinghouse.info/article33192.htm>
4. <http://www.informationclearinghouse.info/article33200.htm>
5. <http://www.informationclearinghouse.info/article33203.htm>
6. http://www.democracynow.org/2012/11/29/exclusive_julian_assange_on_wikileaks_bradley